

天下时事 News

一份首次曝光的离婚协议称,俄前首富阿布此次离婚向妻子支付了60亿英镑赡养费。阿布目前财产只剩50亿英镑,正考虑将旗下的切尔西足球俱乐部卖掉。
详见 A15 版



中国要闻 (A11版)

六警察栽赃并打死无辜者

河南省周口市公安局七一路派出所的多名民警仅仅因为熟人委托和一顿饭,就栽赃陷害一名无辜群众,将其带到派出所轮番殴打,而后又将其从楼上扔下,伪造成跳楼自杀的假象。6名涉案警察已被周口市人民检察院批准逮捕。

伊战四周年 (A14版)

90%伊拉克人生活在恐惧中

今日是伊拉克战争爆发4周年的日子。4年来,政党纷争、教派冲突和恐怖活动等让这个国家的政治、经济、民生等全面倒退。一项调查表明,将近90%的伊拉克人坦言他们仍生活在恐惧中,随时担心自己或家人成为暴力冲突的牺牲品。

国际要闻 (A13版)

日本要买欧洲战机

日本防卫省官员说,日本考虑从欧洲购买“台风”战斗机。分析人士指出,日本此举一方面为加强和欧洲的军事关系,另一方面可能是向美国施压,促成美向日出售 F-22 “猛禽”战斗机。

“高校已成为一个官场”

人大政治系主任张鸣写博批评学院后被撤职,直言高校行政化、官僚化

3月12日,中国人民大学政治系主任、博士生导师张鸣教授,在其博客上发文,称他和人大国际关系学院领导之间发生了一点在他看来非常严重的冲突,“自己也许将不得不被迫离开人大”。

据张鸣在其博客上的文章描述,他和学院领导的冲突有两次,第一次是在去年5月政治系一名老师的职称评定会上,张鸣因为替这名老师感到不公而发言时,被院领导两次打断但仍然说下去,因此触怒了领导;第二次是因向某媒体记者证实了人大国关学院克扣硕士、博士论文答辩费之事,被戴上“捣乱者”的帽子。

张鸣还补充说,之所以把这事在博客上登出来,“不是申冤,也不是想炒作”,只是想说明高校目前行政化的程度,已俨然一个“衙门”。文章立刻引起了网友的关注。3月16日,张鸣在博客上表示,自己已经被学院撤职。第二天,张鸣接受了记者专访,谈论他对目前高校教育现状的看法。

[对话]

这事对我没伤害

记者(以下简称记):张教授您好,在您的博客上得到消息说您被撤职了,是确有其事吗?

张鸣(以下简称张):是。3月16日下午,天还没黑,我就接到了常务副院长的电话,说刚才院长办公室决定免去我政治系主任的职务,当然其中也有不同意见,但是最终还是免了,下一步将安排向学院和学生解释。

记:给你的理由是什么?

张:没有任何理由。

记:你会感到难过吗?

张:这件事对我没有伤害,不如对他们的伤害大。

记:那你打算接受这个处理结果吗?

张:我现在还不知道,有人劝我申诉,我不知道该怎么申,也挺麻烦的,我个人倾向于算了。

记:说到高校行政化的问题,主要表现在哪里?

张:整个的结构官僚化,所有的官员、干部,院系、所、管理部门都变成了官员,都是任命的,层层任命。从顶上,教育部控制大学,也完全是按照行政化管理,用各种行政手段来操纵大学。所有的学术评审,不管是评奖还是资格的认定,评委委员只看你是不是官,不看你是不是专家、你的学术地位,也不看大家是否公认你有



大,我到别的学校去,看到的也是这样。我的学生们反映的情况,也是如此。

记:这样的高校教育(弊端),带给社会的是什么?

张:只能是把孩子害了。这样培养出来的孩子没有用,找不到工作,听话的孩子变成奴才了,不听话的变成愤青了。教育滑坡造成巨大社会问题,大学扩招就是注了脏水的猪肉,一个招3000名学生的学校可以招4万。

记:说到高校行政化的问题,主要表现在哪里?

张:整个的结构官僚化,所有的官员、干部,院系、所、管理部门都变成了官员,都是任命的,层层任命。从顶上,教育部控制大学,也完全是按照行政化管理,用各种行政手段来操纵大学。所有的学术评审,不管是评奖还是资格的认定,评委委员只看你是不是官,不看你是不是专家、你的学术地位,也不看大家是否公认你有

张鸣,浙江人,1957年生,政治学博士,博士生导师,被撤职前任中国人民大学政治系主任。著有《武夫治国梦》、《历史的坏脾气》、《乡村社会权力和文化结构的变迁(1903-1953)》、《梦醒与坛变戊戌百年沉思》、《拳民与教民》、《直截了当的独白》和《关于两脚羊的故事》等。

资格去评审别人。

我可以不讲但我必须讲

记:在(教授职称)评审的当时,你可以不讲话。因为毕竟无关你的事情。

张:我可以不讲,但是我必须讲,因为这是做人起码的良心。我知道讲了对我不太好,知道这个规则,但是我还再在讲。我还在讲。

记:你觉得你需要对上司具有敬畏之心吗?

张:我不需要对任何人具有敬畏之心,我只对真理保持敬畏之心。

记:你感觉你比较理想的大学管理应该是怎么样的?

张:起码平等一点,教授也有一定的自主权。

记:你渴望的学术自由是什么样的?

张:至少给学生和教授一些权力。比如说决定学术评审、职称评审,应该由老师

们投票选出来,也就是各项事务更民主一些。

记:你愿意离开人大吗?

张:我不愿意,我舍不得我的学生。我做好了最坏的准备。人大十年,我对得起我的学生。

[回应]

学院称张鸣侵害别人

3月15日,人大国际关系学院在其网站上发表了公开信,呼吁全院全体同学保持清醒的头脑和冷静的态度,不要参与到一些无谓的争议中,同时表示坚决反对张鸣教授处理问题的方式,坚决反对在媒体上“打乱仗”的做法。信中称,“大家知道,任何单位都有程度不同的问题,但是把单位内部的问题拿到媒体上大肆炒作,张鸣教授在国内开了个先例。”

3月17日,张鸣被撤职第二天,人大国际关系学院发表了第二封公开信称:“最近张鸣教授一再在多家媒体上说国际关系学院要逼走他,这完全是没有任何事实根据的谎言。他到处说自己是一个受害者,实际上由于他在网络和媒体上发表的言论和许多不明真相的网友的跟帖,学校和国际关系学院以及不少无辜的老师成了最大的受害者,而张鸣教授才是真正侵害别人的人。”

据《南方都市报》

■相关新闻

高校“隐性消耗”令人瞩目

近日,记者对上海几所高校进行了采访,结果显示,高校沉重的冗员压力、高昂的吃喝成本、设备的闲置浪费等“隐性消耗”让人瞩目。

可怕的冗员资本

记者在一所部属高校内部财政统计上看到:2004年度学校教育事业费支出约为6.6亿,其中人员经费开支约为3.1亿元,占教育事业费支出的47.2%。经计算,该大学行政人员占全校教职工总数的28%(15%为正常范围),专任教师仅占职工总数比例不到38%。

高校冗员繁多,加重了学生的学费负担。

多少设备在“休眠”?

我国高校设备利用率特别低,设备购置浪费“惊人”。上海某重点高校一名教授透露,学校花了约400万元购置了一台高精尖设备,然而,就在设备搬回学校时,发现存放新设备处,竟有一同等型号、档次略低的设备没开封。大学高精尖设备成摆设,学生却要为之付出高额的成本代价。

经费再多岂敢吃喝成风

如今,吃喝现象在高校中呈愈演愈烈之势。申请课题要请客吃饭,申请项目要请客吃饭,接待领导要请客吃饭,接待国内外高校考察团要请客吃饭……

华东师范大学高教研究所所长唐安国表示:高校应尽快引入总会计师制度,保障收费透明度,让老百姓看得更清楚。新华社记者 刘丹 肖春飞

新飞:引领和谐消费 畅享绿色生活

延续春节喜庆团圆的和谐气氛,家电市场的消费和谐成为了人们津津乐道的话题。笔者走访几家大型家电市场了解到,今年的家电购买热潮较往年更加高涨,在大型家电企业带头倡导和呼应中,“消费和谐”主题的影响下,消费者购买产品也更加放心和踏实。

著名家电品牌新飞就打出了“一切为了消费者”的口号,在活动现场笔者看到一棵特别的新飞心愿树,树上挂着琳琅满目的心愿卡片,在新飞工作人员的热心解说下才知道,原来企业为了更多的了解消费者在家电消费方面的心愿,特别设置了这棵带有心愿卡片的心愿树,只要消费者将自己的心愿填写在心愿卡片上,可以获得新飞送出的精美小纪念品。真是费了一番心思!

的确,在如今倡导和谐社会的背景下,消费和谐也显得越来越重要,倡导全社会在消费领域中树立一种“消费和谐”的理念,是经营者、消费者、政府和相关部门都需要履行应尽的社会责任。笔者很高兴看到企业的这种自发公益行为,也替广大老百姓感到欣慰。

据了解,新飞电器近年来一直致力于和谐消费和谐社会的营建,其品牌主题“畅享绿色生活”就体现了新飞电器在营造人、自然、社会的和谐理念。新飞在家电领域取得不俗业绩的同时,也不忘记回馈社会,从挥资千万元鼎力救助1998年全国洪水受灾灾民,到倾情捐助母亲水窖,新飞多年来为社会公益事业捐款累计达5000多万元。2006年,新飞“时尚新冰箱馈赠金牌老用户”活动在全国寻找

到了175位使用新飞冰箱20年以上无故障的“新飞金牌老用户”,并给每人赠送一台新飞冰箱。凭借着专业的制冷技术和有口皆碑的品牌美誉,新飞赢得社会和消费者越来越多的认同。

在产品开发上,新飞也一直紧跟消费者的需求,从达到国家能效1级节能标准的节能科技,到7项杀菌国家专利的361度杀菌科技,再到填补了国内高湿度保鲜技术的空白,这项拥有一项国家发明专利、六项国家实用新型技术的专利技术在新品中的应用,体现了新飞超强的技术实力和不断创新的进取精神。新飞不断为消费者打造出更高品质的生活,立志为每一个家庭创造节能、保鲜、健康的绿色和谐生活享受!我们有理由相信,在社会各界的参与支持下,“消费和谐”的美景指日可待!

小天鹅“雾态洗”水魔方洗衣机 健康轻松

在“健康洗涤”的市场大环境下,小天鹅在洗衣机市场率先推出了“雾态洗”水魔方系列新品,将目光聚焦于“轻松、健康洗涤”的新尝试上,再次将健康概念

精细化,引起业内高度关注。小天鹅“雾态洗”水魔方秉承了整个水魔方家族“轻松、健康”的设计理念,在产品功能开发上,注重多样化与个性化的结合;在人性化

应用方面,充分体现了节能、环保、健康的时代要求和时尚体验。小天鹅“雾态洗”水魔方洗衣机掀起了一股强劲的轻松、健康生活旋风。



苏泊尔“集成厨电” 引领厨房电器新时代

苏泊尔吸油烟机、燃气灶、消毒柜,凭借多年在厨房行业的深耕细作,强势推出厨房电器的升级产品——“集成厨电”,从外观色彩、功能设计等方面全面整合,与现在主流的橱柜设计风格进行完美匹配,开发出“尊贵”、“馨喜”等6系列集成厨电,使整个厨房浑然一体,堪称完美,尤其红色的“馨喜系列”更成为新

婚夫妻首选之一。

2006年10月20日,“2006中国橱柜行业优秀企业品牌表彰大会”在人民大会堂揭开序幕,苏泊尔吸油烟机、燃气灶、消毒柜为主的集成厨电获得了行业内唯一的“中国橱柜行业优秀配套品牌之电器精英”奖,这标志着苏泊尔“集成厨电”将引领厨房电器新时代。

诚招江苏地区加盟商

八音琴悠扬的乐声,经常勾起人们对美好往事的回忆,拥有三百年历史的八音琴最大魅力,也许就在于它能将抽象的音乐,凝固成具体的艺术品。成为人们表达美好情感,追思逝去岁月的最佳选择吧!

八音琴的起源可以追溯到中世纪欧洲文艺复兴时期。当时为使教会的钟塔报时,而将大小的时钟装上机械装置,被称为“可发出声响的组钟”。1780年前后,瑞士人从人偶自动钟的原理得到启示,发明立刻机械鸟鸣钟。1796

年,日内瓦钟匠的发明,给机械音乐盒带来了革命性的改变,使音乐盒的体积缩小到极限,而在接下来的世纪得以成功的发展。直到1992年,中国第一台具有知识产权的八音琴在宁波韵升诞生。经过十多年的努力,韵升对八音琴的制造技术进行了更多的技术更新,取得了多个国家和地区50余项发明专利。这使得音乐盒无论在音质,音量,谱曲,和外观设计等方面都有了更大的改进。目前,韵升八音琴已占据全球八音琴市场份额的1/2,位居全球第一位。2000



年,韵升股票在上交所上市。现诚招江苏区域城市加盟商,详细情况请致电:0574-87912312 手机 13736010971 葛先生;或登陆网站 www.88musicbox.com.cn。